
6.9.2022 26622 Kansalaisten mielipiteet suojelutyöstä1

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
Lakkoja ei saa kohdistaa ilman suojelutyötä potilaiden hengen ja terveyden kannalta kaikkein kriittisimpään 
hoitoon, kuten teho-osastoille, sydänvalvontaan ja vanhusten kotihoitoon.
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
Kansalaisten hengen ja terveyden turvaamiseksi tarkoitetun suojelutyön antamisen pitää perustua lakiin, 
jos ammattijärjestö kieltäytyy antamasta suojelutyötä lakoissa.
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
Ammattijärjestöllä on eettinen ja moraalinen oikeutus kieltäytyä antamasta suojelutyötä teho-osastoille 
lakkojen aikana.
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